

ЛИСТАЯ СТРАНИЦЫ ПРОШЛОГО...

№11 (279) 20 октября 2015г.

Справка

В 1960 году в г. Чайковском было открыто медицинское училище, а в 2000 году училище преобразовано в медицинский колледж. За эти годы здесь подготовлено около 10 тысяч специалистов среднего звена. Сегодня колледж - современное образовательное учреждение, в котором обучается более 500 студентов по четырем специальностям. Ежегодно колледж выпускает более 100 специалистов, подавляющее число которых работает в системе здравоохранения региона. Чайковский медицинский колледж входит в десятку самых востребованных учебных заведений Пермского края.

2015 год ознаменован для Чайковского медицинского колледжа юбилейными датами:

- 55-летие со дня основания учебного заведения.
- 15-летие со дня присвоения учебному заведению статуса колледжа.
- В преддверии торжественных событий в медицинском колледже были организованы и проведены Вечера встреч выпускников колледжа по отделениям:
 - 19 сентября встретились выпускники отделений Акушерское дело и Зубоврачебное дело;
 - 26 сентября смогли повидаться с колледжем выпускники отделения Сестринское дело;
 - 3 октября собралась многочисленная группа выпускников отделения Лечебное дело.
- Более 300 выпускников собрались, чтобы вспомнить веселые студенческие годы, встретиться с преподавателями и вновь поблагодарить их за самоотверженный труд.
- 9 октября 2015 года в театре

Драмы и комедии состоялось главное событие - празднование юбилея колледжа.

На торжественной церемонии присутствовали преподаватели и ветераны, сотрудники, студенты, почетные гости: представитель Администрации Чайковского муниципального района в лице первого заместителя главы по социальным вопросам А. Н. Пойлова; заместитель главы Администрации Чайковского городского поселения по социальным вопросам Л. Х. Хаирова; председатель Земского Собрания Чайковского муниципального района Н. В. Тюкалова; начальник Управления общего и профессионального образования администрации Чайковского муниципального района Е. М. Остренко.

На празднике присутствовали социальные партнеры Чайковского медицинского колледжа - главные врачи лечебно-профилактических учреждений г. Чайковский. Пришли поздравить с юбилеем колледж и другие гости, которых связывает с Чайковским медицинским колледжем многолетнее сотрудничество.

Начался вечер воспоминаний с экскурсии в прошлое: лирический аккомпанемент и страницы архива позволили не только вспомнить, но и узнать присутствующим славуе прошлое медицинского колледжа. С чего все начиналось, кто находился у самых истоков, благодаря чьим стараниям создавалось наследие настоящего.

55 лет - это не только историческая вежа, но и рубеж, дающий возможность оглянуться и вспомнить пройденный путь, вспомнить поименно добрым

словом «золотой фонд» педагогов медицинского колледжа. Всем ветеранам, приглашенным на праздник, были преподнесены подарки и адресованы теплые слова и пожелания.

За 55 лет в учебном заведении сменилось 6 руководителей - Е.С. Шаршавин, Т.И. Колесникова, В.М. Тиканов, Л.Ф. Зверева, Г.Ф. Юрков. Ныне возглавляет колледж Т.А. Козлова.

Все руководители отдали свои силы, ум, энергию и любовь родному учебному заведению. На долю каждого из них выпали нелегкие заботы о развитии колледжа, его благоустройстве, укреплении материально-технической базы, подборе кадров, налаживании учебы и быта студентов. Но директора учебного заведения достойно справились со всеми трудностями.

55 - это чуть больше полувека. В масштабах истории это небольшой отрезок времени, но сколько он вобрал в себя мудрого и великого! Сколько талантливых выпускников, известных городу, краю, России и за ее пределами вышло из стен колледжа. В ходе праздника было отмечено, что особая гордость учебного заведения - выпускники, работающие в колледже. Именно они помогают сохранять и преумножать традиции, заложенные первыми директорами и преподавателями. 27% коллектива учебного заведения являются выпускниками, которые трудятся сейчас в колледже. Все они были приглашены на сцену, услышали поздравления в свой адрес и отмечены подарками.

Безусловно, самое важное достижение колледжа - преподаватели. На сегодняшний

день в колледже сложился творческий, инициативный, дружный и сплоченный коллектив, в который за последние годы вошло 13 новых преподавателей. На празднике каждый преподаватель услышал в свой адрес добрые слова и пожелания и был наделен памятным подарком.

На празднике не обделили вниманием особую категорию сотрудников, без которых колледж не существовал, не развивался и не двигался бы вперед: заместитель директора по коммерческим вопросам, сотрудники бухгалтерии, лаборанты, сотрудники столовой, молодые и энергичные сотрудники хозяйственной части, инженер - программист, помощники в поддержании чистоты и порядка - всех пригласили на сцену, выразили благодарность за добросовестный труд и вручили подарки.

Хочется отметить, что многие преподаватели и сотрудники медицинского колледжа были отмечены за плодотворный, добросовестный труд почетными грамотами и благодарственными письмами различного уровня: 6 педагогов награждены Почетными грамотами Министерства образования и науки Пермского края; шести педагогам были вручены грамоты Управления общего и профессионального образования Администрации Чайковского муниципального района; один преподаватель удостоен Почетной грамоты Администрации Чайковского городского поселения; один преподаватель и один сотрудник отмечены Благодарственными письмами Земского Собрания Чайковского муниципального района; два сотрудника за свой труд награждены Благодарственным письмом Администрации Чайковского городского поселения. Почетные гости праздника,

поздравляя юбиляров, подчеркивали, насколько высок вклад медработников среднего звена в повышение качества здравоохранения, и выражали уверенность, что Чайковский медицинский колледж сохранит традиции российского медицинского образования и сможет также качественно в дальнейшем готовить квалифицированных специалистов не только для нашего города, но и для других территорий.

В течение вечера царила доброжелательная, непринужденная атмосфера. Ведущие праздника предлагали каждому приглашенному вспомнить основные факты и события прошлого и настоящего Чайковского медицинского колледжа в форме вопросов викторины - все достойно справились с предложенными заданиями.

Концертные номера, с которыми выступили творческие коллективы нашего города - детская студия вокального ансамбля «Хорошее настроение», ансамбль народного танца «Малахит», хореографический ансамбль «Солнышко» - органично влетали в общую канву праздничного вечера, дополняли настроение присутствующих теплыми эмоциями. Вечер воспоминаний завершился исполнением гимна Чайковского медицинского колледжа, автором слов которого является преподаватель Т.И. Чеснокова. Завершилась череда приятных забот. Хочется пожелать Чайковскому медицинскому колледжу дальнейшего процветания и благополучия.

С.Н. Федоровцева,
преподаватель Чайковского
медицинского колледжа



Чайковскому медицинскому колледжу - 55